

眼下已经进入炎炎夏日,但是竞彩却感受的是一股寒流。在夏季联赛唱主角的情况下,比赛频繁爆冷,投注欲望强烈彩民怎么办?如何既能保证收益,又能有效规避冷门呢?我们不妨一起来探讨一下这个问题。

现代快报记者 付智勇

# 冷门多 玩竞彩如何保收益

## 混串投注 选择总进球数

比起以往几个赛季,今年夏天的竞彩赛事虽然少了很多,但是由于玩法的不断完善给了彩民更多的自由度。

不可否认,夏季联赛有其不可捉摸的特点。不像五大联赛,强队恒强,烂队恒烂。瑞超、挪超近期冷门相对较多,即便排名靠前的球队,如瑞超的争冠球队埃尔夫斯堡,在联赛主场作战不敌奥特维达堡。这场比赛是瑞超的一场强强对话,但是很多彩民认为埃尔夫斯堡作为瑞超强队,主场作战不败的可能性较大,因此就算防冷最多也就防到了平局,但是最终的结果和大多数人的预期相差很大。

这个时候,我们建议彩民可以适

当考虑总进球数玩法。总进球数玩法是竞彩主流玩法中规避冷门效果最好的。因为从目前的情况看,夏季联赛的进球数还是相对好把握的。没有出现大量的极端进球的状况。有的彩民可能会说,如果选择总进球数玩法,至少得选择两到三个选项,这样投注本金就加大了。其实收益和风险是成正比的,你投注本金越多,你得到的收益也越高。因为总进球数的奖金本来就要高于竞彩胜平负玩法。进球数越多,一般奖金也会越高。

同时,彩民可以将胜平负玩法,让球胜平负以及总进球数进行混合串关投注,这样的好处就是确保奖金的同时,还能有效降低成本。

## 盘路晴雨表 走势很清晰

结合盘路投注,这是不少老彩民经常会做的一件事情。在结合各类信息仍然无法判断的情况下,盘路是一种非常有效的判断手法。

一般来说,盘路是比较能够反映球队的走势的。如果一支球队连续赢三个盘,那么这支球队下一轮输盘的可能性就会大大增加。因为这就像一个K线图一样,始终处于高位也意味着随时会有盘整的可能性。与此同时,一支实力较弱的球队,如果近期盘路走势不断向上的话,即便遇到强队,其爆冷取胜的可能性也是很大的。因为一支球队在士气起来的时候,即便遇到强队,其取分的欲望也是比较强的,这个时候发生任何事情都是可能的。

在夏季联赛中,可以寻找一些战绩相对稳定的球队进行观察。如果排名靠前,失球较少,这支球队一旦某一轮没有赢球,那么下一轮其赢球的概率是非常高的。一方面,这样具备夺冠实力的球队,不可能连续两三轮不胜,因为连续不胜的话很容易被竞争对手拉开分差。另一方面,由于实力强,这类球队在联赛中的调整能力比较强,面对联赛对手连败的可能性也相对较小。

彩民在投注夏季联赛的时候,建议尽可能围绕强队做文章,因为相对而言,强队的轨迹比较好把握,不像其他球队难以捉摸。而且强队对于自身战绩有着较高的要求,不会出现那种莫名其妙的冷门。

## 彩市万象

### 中了500万大奖竟提出离婚 这个老公“太心黑”

广州一位彩民中了500万隐瞒着妻子,突然提出离婚,想以15万扶养费打发发妻,成了彩市中奖欢呼声中的不和谐音。

广州的Z先生中了500万大奖,瞒着妻子,并突然提出离婚,希望以15万元扶养费打发掉发妻。L女士表示,她和先生是同乡,两人一起在广州打工,自由恋爱结婚,生活虽不富裕,感情还是不错的,没想到中奖会让丈夫生出离婚的想法。广州市体彩中心为此事做起了和事佬,苦心做Z先生的思想工作,希望他多和太太沟通,妥善处理家庭经济与夫妻

关系。《婚姻法》第四条规定“夫妻应当互相忠实”。如果Z先生执意与L女士离婚,双方可就奖金分割作协议处理,协议不成,由人民法院根据财产的具体情况判决。

穗文

#### 网友有话说

@幸福你我快乐多:也许这男的没想到其实他老婆是旺夫的,否则他根本不到。

@刘强UP:不懂分享的人不会快乐。

@懒旦\_Jko:夫妻本是同林鸟,大奖来后各自飞。



## 做好计划 严格执行

第三种方法就是做投注计划,并且严格执行,不允许轻易放弃,也不能随意更改。

做投注计划的方法对于竞彩玩家来说并不新鲜,但是足球比赛做计划相对较难,因为每场比赛的数值不一样,所以计算投资回报率相对有难度。但是在夏季联赛期间,彩民可以首先确定自己的投注方法,比如选择2串1投注,就始终坚持2串1投注,不管比赛多少,这个就是铁律,需要严格执行。

接下来,我们需要确定投注资金。这需要根据彩民的自身实力来定,我们建议彩民的投注金额不要定得太高,因为一旦过高的话,连续两三次不中,会导致投注本金增速过快,这会影响投注心态。确定了这两点之后,彩民就需要给自己制定一个周期,这个周期我们建议选择七天。因为2串1投注,连续7天不中的情况是非常罕见的。如果第一天投注金额为10元,不中,第二天可

以增加投注金额,翻倍到20元,仍然不中,第三天就翻倍到40元。当然每天选择投注的比赛,其奖金数值应该要相对接近,这样只要有一天中奖,彩民就可以收回之前的成本和收益。如果在比赛较少的情况下,没有符合投注计划的比赛,我们建议可以停一停,等比赛较多的时候,再继续按照计划来执行。

此外,我们也发现一些彩民会选择一种全包法来进行投注。所谓全包法,就是选择两场比赛,一场比赛选择全包,另一场比赛选择一到两个选项。这样比赛中奖的概率就大为增加,因为只需要猜中一场就能中奖。这类玩法最大的优势就是中奖容易,收益率相对稳定。但是不足就是,投注本金较高。这类玩法适合资金实力较为雄厚的彩民,也适合站点联合彩民团购。因为风险相对较低,彩民可以根据自身情况选择适合自己的玩法。

## 猜球最佳伴侣

“玩赚竞彩”手机报  
7月8日推荐  
命中率达100%

7月8日“玩赚竞彩”手机报一共推荐了四场比赛,收获本周首次满堂红!混合串关建议小赚一笔。当日因为竞彩网只开出了四场足球赛事,两场中北美金杯赛,一场瑞超和一场挪超,所以推荐主要围绕这四场赛事展开。值得一提的是挪超总进球数推荐没有令亲们失望哦!手机报看准了布兰主场客弱的走势,将总进球数框定在“2、3球”之间,果不其然,双方最终1:1打平,成功预中2球的结果。当天最热的一场球当属赫尔辛堡(-1)VS IFK哥德堡。竞彩让一球的情况下,手机报果断推荐下盘,最终赫尔辛堡1:1让球输盘。纵观当日四场比赛就有三场打出平局,可见最近平局盛行,大单需防平。

现代快报记者 杨菁菁  
手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5、咨询电话:96060

## 任晓静强胆推荐

周三001 大阪樱花(+1)VS 横滨水手

点评:横滨水手近况不俗,此前客场也是取得连胜,此番对阵樱花还是占据一定优势,有让球的情况下看好客队不败。

周三008 湘南海洋(+1)VS 柏太阳神

点评:两队上轮都输了球,考虑到湘南海洋伤停状况更加严重,加上实力也处于下风,本场还是倾向柏太阳神。

周三010 法国U20(-1)VS 加纳U20

点评:法国U20队进入淘汰赛阶段后攻击力方面表现相当强劲,本场难免会热,建议至少防平。

## 陈大治强胆推荐

周三010 法国U20 VS 加纳U20

点评:法国U20进入淘汰赛后表现渐入佳境,加之小组赛曾轻取加纳U20,相信本场晋级没有悬念!

周三011 伊拉克U20 VS 乌拉圭U20

点评:伊拉克U20本届锦标赛发挥出色,让人眼前一亮,本场比赛面对实力不俗的乌拉圭U20或有上佳发挥!

周三014 圣保罗 VS 巴伊亚

点评:圣保罗近来状态不佳,球队一胜难求,本场面对巴伊亚或能扭转颓势!

周三015 米内罗竞技 VS 纽维尔老男孩

点评:米内罗竞技首回合客场0:2负于纽维尔老男孩,球员士气受挫,本场再战纽维尔老男孩恐难有起色!